
TEHNOLOŠKO INOVACIJSKI CENTAR MEĐIMURJE d.o.o. 

 

Osnovan 2011. godine kao dio Centra znanja Međimurske županije, Tehnološko inovacijski 

centar Međimurje (TICM) je dinamičan sustav koji je povezan sa regionalnim gospodarstvom 

i visokoobrazovnim institucijama te je integriran u međunarodnu okolinu. TICM je također i 

tehnološko inkubator koji podržava poslovanje temeljeno na tehnologijama i poduzetnicima 

u razvoju i implementaciji tehnološki naprednih poslovnih ideja te korisnicima pruža podršku 

tako što im omogućuje korištenje poslovnih prostora i tehničke opreme. 

 

TICM je voditelj Komunikacijskih aktivnosti unutar konzorcija DIGITRANS te ima dugotrajno 

iskustvo u dosezanju svojih ciljnih skupina putem digitalnih medija. Konstanto koristi različite 

metode komunikacije za dopiranje do ciljnih skupina te prijenos bitnih informacija o 

posljednjim tehnološkim trendovima, dostupnim sredstvima za financiranje i slično. TICM 

koristi Facebook i Twitter za informiranje ciljnih skupina o svojim provedenim aktivnostima sa 

preko 2000 pratitelja na spomenutim društvenim mrežama. Provodi i kampanje kojima se 

može dosegnuti i puno veći broj pratitelja. Po potrebi, koristi se i opcija mailing listi na kojima 

se nalazi više od 3000 adresa. Nadalje, TICM ima poveznice sa raznim kontaktima iz medija 

koji na redovitoj bazi izvješćuju o aktivnostima i incijativama. 

 

Kao jedan od DIGITRANS regionalnih inkubatora, TICM je jako uključen i u implementaciju 

DIGITRANS inovacijske metode putem radionica koje omogućavaju MSP-ima da unaprijede 

svoj poslovni model. 

TICM zapošljava stručnjake koji su aktivni u pružanju mentorskih usluga poduzećima koja se 

nalaze u fazi inkubacije te studentima koji rade na stvarnim projektima, organizirajući temeljne 

i napredne treninge te seminare za inkubirana poduzeća i ostale dionike. TICM pruža slijedeće: 



 1200 m2 novouređenog uredskog prostora 

 Veliku multimedijalnu dvoranu potpuno opremljenu za 100 sudionika 

 Dvoranu za sastanke za do 20 sudionika te modularnu učionicu sa 20 računala 

 IT laboratoriji koji je opremljen sa tehnologijama za razvoj mobilnih i web aplikacija, 

3D skeniranjem i modeliranjem, profesionalnom video produkcijom te naprednim 

multimedijalnim razvojem prezentacije 

 
Kontakt: 

Tehnološko Inovacijski Centar Međimurje d.o.o. 

Bana Josipa Jelačića 22B 

Čakovec, Hrvatska 

Ivan Plačko 

Email: ivan.placko@ticm.hr 

Web: www.ticm.hr  
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